
Infektionssjukdomar
VM0107, 30188.1718
 6 Hp
Studietakt = 25%
Nivå och djup = Avancerad   
Kursledare = Susanna Sternberg Lewerin 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2018-05-20   -   2018-06-17 
Antal svar 2
Studentantal 2
Svarsfrekvens 100 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 2 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 2 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 2 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 2 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 2 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 2



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,0 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 2 
Medel: 4,0 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 2 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 2 
Medel: 25,0 
Median: 11-20 

0-10: 0
11-20: 1
21-30: 0
31-40: 1
41-50: 0
>50: 0
Har ingen uppfattning: 0

Kursledarens kommentarer
Bra att simuleirngsövningen uppskattades, då behåller vi den även nästa år. Missen i kommunikation var också bra
att få veta, den kommer åtgärdas framgent, liksom schemaläggningen sista veckan så att fallpresentationerna inte
drabbas av tentastressen. Trots få studenter på kursen överensstämmer svaren väl med våra egna tankar samt
intrycken från muntliga diskussioner och vi är tacksamma för denna feedback, den kommer tas om hand efter bästa
förmåga under nästa år.



Studentrepresentantens kommentarer
Tyvärr få studenter som valde kursen men de var å andra sidan mycket nöjda. Av det som hörts från studenter som
inte läst kursen men ändå varit på föreläsningarna som legat under kursen verkar samma uppfattning gälla resten
av klassen. Även stora delar av resten av klassen önskar om möjligt att frontertentan i Smådjur och Häst läggs näst
sista veckan och att sista veckan går åt till fallpresentationer, presentationer av Djurskydd- och Djurvälfärd mfl.
Simuleringsövningen ansågs givande och bör vara kvar. Ännu fler praktiska övningar önskas. 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600
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